



40 DANA ZA ŽIVOT

35. dan, 29. 10. 2024.

Nakana:

Molimo za sve one koji podupiru namjerni pobačaj.

Sveto pismo:

A Isus je govorio: »Oče, oprostimo im, ne znaju što čine!« (Lk 23, 34)

Razmatranje:

Kod proroka Daniela čitamo, da je kralj Nabukodonozor dao načiniti vrlo veliki kip od zlata. Postavio ga je na vidljivo mjesto i razglasio po svem carstvu, da svi, kad začuju glas trube, padnu na koljena i poklone se kipu, što ga je načinio. Ako bi se tko usudio da prekrši naredbu njegovu, imalo ga se kazniti smrću na taj način, da ga se odmah baci u ražarenu peć. I kad su trublje zatrubile, sve što je bilo živo, palo je na koljena da se pokloni mrtvome bogu Nabukodonozorovom. Ali našla se ipak trojica junaka, koji su ostali vjerni živome Bogu i nisu sagnuli koljena pred lažju. Za kaznu su po nalogu kraljevom bili bačeni u ražarenu peć. Ali živi Bog, kojemu su ostali vjerni, sačuvao ih je tako, da im ni vlas na glavi nije izgorjela u strašnome ognju. Pravi Bog postidio je lažnoga boga i njegove poklonike. (Usp. Dn 3, 1ss.)

I danas je Gospod Bog naš uvijek u stanju da izbavi od svake nevolje one, koji mu ostaju vjerni. I danas smo često svjedoci, kako se lažni idoli čovječanstva ruše u prah. Nema tome dugo, što su komunisti cijeloga svijeta slavili Trockoga kao nekakvog boga, a eno pred tri mjeseca sami su ga zatukli kao vola udarcima bata po glavi. Naš Bog pak u svim peripetijama ljudske povijesti ostaje nepromjenljiv. Pa uza sve to gledamo, kako se opet i opet hiljade ljudi klanja lažnim veličinama ovoga svijeta kao bogovima vremena u kojem živimo; a preziru Stvoritelja svijeta. Vjera u vječnoga Boga uvijek je imala svojih protivnika. No dok su prije opaki ljudi nijekali ovu ili onu istinu vjere, danas je usplamtio boj na svim linijama. Došli smo dotle, da mnogi poriču i sam opstanak Boga. Došli smo dotle, da se mnogi ljudi radije klanjaju i samim zločincima, koji su se nasiljem dočepali vlasti, negoli da priznaju nad sobom Stvoritelja svijeta.

Dok sve to gledamo, i nehotice nam dolaze na pamet riječi sv. Pavla apostola svome ljubljenom učeniku Timoteju: »Ali ovo znaj, da će u posljednje dane nastati teška vremena. Jer će ljudi biti samoživci, srebroljupci, hvališi, oholice, psovači, nepokorni roditeljima, nezahvalni, bezbožni; neljubezni, nepomirljivi, klevetnici, neuzdržljivi, goropadni, ne dobroljubivi; izdajnici, nagli, naduveni, koji više mare za slasti, nego

li da omile Bogu.« (2 Tim 3, 6ss.) Proti takovoj struji vremena teško je broditi, i često puta mnogi klonu. Mnogo je lakše bilo onim tisućama pasti na koljena pred kipom Nabukodonozorovim, negoli onoj trojici junačkih mladića ići u ražarenu peć. Ali kako bilo da bilo, držimo pred očima opomenu sv. Pavla apostola: »Da ne budemo više mala djeca, koju ljulja i zanosi vjetar nauke po prevari ljudi, po lukavštini, da nas zavede u bludnju.« (Ef 4, 14) Budimo pravi muževi! Pravi muževi ne sagiblju koljena pred lažnim duhom vremena, jer je to sramota! Pravi muževi ne sagiblju koljena pred lažnim duhom vremena, jer konačna pobjeda ne pripada njemu nego Bogu. Pravi muževi ne sagiblju koljena pred lažnim duhom vremena, jer to traži prava ljubav prema samome sebi i domovini.

Kakav je duh vremena danas? Ne priznaje se više nikakav autoritet. Nema, tako kažu, istine koja bi nadilazila čovječji um. Nema nikakvog prekrogrobnog života. Nema zakonitog Učiteljstva na zemlji, koje bi moglo sigurno prosuditi, što je dobro a što je zlo, gdje je istina a gdje je laž. Odatle upravo, od pomanjkanja žive vjere, i onaj bijesni boj protiv Crkve katoličke, od Boga postavljene učiteljice istine svima ljudima. Odatle onda npr. i nijekanje roditeljske vlasti i naučavanje, kako to čine komunisti, da se djeca nisu dužna pokoravati roditeljima. Odatle nijekanje nerazrješivosti ženidbe i propagiranje slobodne ljubavi. Odatle prezir dana Gospodnjega. Odatle onda i lakoumna samoubojstva, koja neki luđaci smatraju junaštvom. Odatle nekažnjeno robljenje i pljačkanje naših crkvi. Odatle tolika grozna ubojstva ljudi, kao da se radi o pilićima. Odatle glorificiranje razvratnosti u kinu i u štampi. I tko se usudi usprotiviti takovom duhu vremena i takovom strašnom zlu odlučno prigovoriti, bit će u najmanju ruku smatran čudakom.

bl. Alojzije Stepinac, propovijed u Peterancu,
17. 11. 1940. (1. dio)

Molitva:

Spomeni se, o predobroćiva Djevice Marijo, kako se nije nikada čulo da si ikoga zapustila koji se k tebi u zaštitu utekao, tvoju pomoć zatražio i tvoj zagovor zamolio.

Ovim pouzdanjem obodren utječem se i ja k tebi, Djevice djevice.

K tebi, Majko, dolazim; pred tobom, eto, stojim ja, grješnik, i uzdišem: nemoj, Majko vječne Riječi, prezreti mojih riječi, nego ih milostivo poslušaj i usliši. Amen.